



Αθήνα, 9-12-2015
Αρ. Πρωτ.: 11955/137165

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΒΙΟΚΤΟΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Προς: Ως ΠΔ
Κοιν.: Ως ΠΔ

Ταχ. Δ/ση Συγγρού 150 17671 Αθήνα
Πληροφορίες: Μ. Γάσπαρη
Τηλέφωνο: 2109287250
Fax: 2109212090

e-mail: mgaspari@minagric.gr
mkastanias@minagric.gr

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΖΩΩΝ, ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ
ΒΟΣΚΟΤΟΠΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΥΛΩΝ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

Πληροφορίες: Αικ. Αντιπάτη
Τηλέφωνο : 210 5271661
FAX : 210 5243506
e-mail : ve46u015@minagric.gr
ve46u049@minagric.gr

Θέμα: «Εκτ. Καν. (ΕΕ) 2015/175 της Επιτροπής (L 30/10) - ειδικοί όροι σε εισαγωγές κόμμεος γκουάρ που κατάγεται ή αποστέλλεται από την Ινδία»

Σας διαβιβάζουμε για ενημέρωση και εφαρμογή τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2015/157 της Επιτροπής της 5ης Φεβρουαρίου 2015 «για τον καθορισμό ειδικών όρων που εφαρμόζονται στις εισαγωγές κόμμεος γκουάρ που κατάγεται ή αποστέλλεται από την Ινδία λόγω του κινδύνου μόλυνσής του από πενταχλωροφαινόλη και διοξίνες» (L 30/10, 06.02.2015) (Συν. 1,2)

Όσον αφορά σε φορτία που προορίζονται για κατανάλωση από τον άνθρωπο ή τα ζώα, σας επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

▪ **Πεδίο Εφαρμογής**

1. Ο παρών κανονισμός ισχύει για φορτία κόμμεος γκουάρ που υπάγονται στον κωδικό ΣΟ ex 1302 32 90, υποδιαίρεση TARIC 10 και 19, το οποίο κατάγεται ή αποστέλλεται από την Ινδία και προορίζεται για κατανάλωση από τον άνθρωπο ή τα ζώα, καθώς επίσης και για φορτία σύνθετων ζωοτροφών και

τροφίμων που περιέχουν το ανωτέρω κόμμι γκουάρ σε ποσότητα άνω του 20%.

2. Ο κανονισμός δεν ισχύει για τα ανωτέρω φορτία ζωοτροφών και τροφίμων που προορίζονται για ιδιώτες μόνο για προσωπική κατανάλωση και χρήση. Σε περίπτωση αμφιβολίας για τον προορισμό του φορτίου, το βάρος της απόδειξης φέρει ο αποδέκτης της αποστολής.
3. Ο παρών κανονισμός εφαρμόζεται με την επιφύλαξη των διατάξεων του κανονισμού (ΕΟΚ) αριθ. 2913/92 του Συμβουλίου (περί θεσπίσεως κοινοτικού τελωνειακού κώδικα).
4. **Ο Κανονισμός αρχίζει να ισχύει από την 26^η Φεβρουαρίου 2015.**
Διευκρινίζεται ότι, επιτρέπεται η εισαγωγή των σχετικών φορτίων σε όσα φορτία εξήλθαν από την χώρα καταγωγής πριν την 26η Φεβρουαρίου 2015 και συνοδεύονται από το υγειονομικό πιστοποιητικό που προβλέπεται από τον κανονισμό (ΕΕ) 258/2010.
5. **Ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 258/2010 καταργείται.**

▪ **Ορισμοί**

Για τους σκοπούς του παρόντος κανονισμού ισχύουν οι ορισμοί των άρθρων 2 και 3 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 178/2002, του άρθρου 2 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 882/2004 και του άρθρου 3 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 669/2009.

Επίσης, το φορτίο αντιστοιχεί σε παρτίδα, όπως αναφέρεται στην οδηγία 2002/63/ΕΚ «Καθιέρωση κοινοτικών μεθόδων δειγματοληψίας για τον επίσημο έλεγχο των υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων, μέσα και πάνω σε προϊόντα φυτικής και ζωικής προέλευσης και κατάργηση της ΚΥΑ 236429/1983(Β106), σε εναρμόνιση προς την οδηγία 2002/63/ΕΚ της Επιτροπής της 11^{ης} Ιουλίου 2002».

▪ **Καθορισμένα Σημεία Εισόδου (ΚΣΕ)**

Τα φορτία των προϊόντων της παραγράφου 1 μπορούν να εισέρχονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση μόνο μέσω Καθορισμένων Σημείων Εισόδου (ΚΣΕ).

Για την Ελλάδα, τα ΚΣΕ είναι αυτά που ισχύουν για τον Καν. (ΕΚ) αριθ. 669/2009 της Επιτροπής, κατάλογος των οποίων με τα στοιχεία επικοινωνίας τους είναι διαθέσιμος στον ακόλουθο ιστότοπο (ζωοτροφές και τρόφιμα) (Συν. 3):

http://www.minagric.gr/images/stories/docs/agrotis/eisagoges_ejagoges/kathorismena_simeia_eisodou_25092014.pdf

Τα υπόλοιπα ΠΚΠΦ&ΠΕ και οι υπόλοιπες Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής μεριμνούν ώστε τα φορτία προϊόντων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος κανονισμού να μην εισέρχονται από τα σημεία εισόδου της αρμοδιότητάς τους.

▪ **Αρμόδιες αρχές**

Οι αρμόδιες αρχές για την εφαρμογή του κανονισμού είναι:

(α) Σε κεντρικό επίπεδο:

i) η Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής η οποία είναι αρμόδια για
-την αποστολή προς όλες τις αρμόδιες αρχές ελέγχου και τους φορείς, των πληροφοριών των σχετικών με την εφαρμογή του κανονισμού, όπως επίσημα έγγραφα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά με τον κανονισμό, τροποποιήσεις του Κανονισμού, οδηγίες για την εφαρμογή του , διευκρινιστικά έγγραφα κ.α.

-την αποστολή των τριμηνιαίων εκθέσεων στην Επιτροπή

ii) η Δ/νση Διατροφής Ζώων, Ζωοτροφών και Βοσκοτόπων, για το συντονισμό των ελέγχων στον τομέα των ζωοτροφών.

(β) Σε τοπικό επίπεδο: στα ΚΣΕ, όπως έχουν οριστεί για τον Καν. (ΕΚ) αριθ. 669/2009 της Επιτροπής για τις ζωοτροφές και τα τρόφιμα

▪ **Προϋποθέσεις και διαδικασία εισαγωγής**

Τα φορτία των ζωοτροφών και τροφίμων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του εκτελεστικού κανονισμού πρέπει να συνοδεύονται από:

(α) Αναλυτική έκθεση που εκδίδεται από εργαστήριο διαπιστευμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO/IEC 17025 για την ανάλυση PCP στις ζωοτροφές και στα τρόφιμα, η οποία αποδεικνύει ότι το εισαγόμενο προϊόν **δεν περιέχει πενταχλωροφαινόλη (PCP) σε ποσότητα πάνω από 0,01 mg/ kg.** Στην αναλυτική έκθεση αναφέρονται:

- τα αποτελέσματα της δειγματοληψίας και ανάλυσης για την παρουσία PCP, οι οποίες διενεργήθηκαν από τις αρμόδιες αρχές της χώρας καταγωγής ή της χώρας αποστολής του φορτίου, εάν η χώρα αυτή είναι διαφορετική από τη χώρα καταγωγής,
- η αβεβαιότητα μέτρησης του αποτελέσματος της ανάλυσης και
- το όριο ανίχνευσης (LOD) και το όριο ποσοτικού προσδιορισμού (LOQ) της αναλυτικής μεθόδου.

Επισημαίνεται ότι η δειγματοληψία πρέπει να έχει διενεργηθεί σύμφωνα με την ΚΥΑ 91972/27.01.2003 (ΦΕΚ 123/Β'/05.02.2003) (εναρμόνιση οδηγίας 2002/63/ΕΚ) και ότι η εκχύλιση πριν από την ανάλυση διενεργείται με οξινοσμένο διαλύτη. Η ανάλυση πραγματοποιείται σύμφωνα με την τροποποιημένη μορφή της μεθόδου Quechers, όπως

ορίζεται στον δικτυακό τόπο των εργαστηρίων αναφοράς της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τα υπολείμματα των φυτοπροστατευτικών προϊόντων ή σύμφωνα με εξίσου αξιόπιστη μέθοδο.

(β) Υγειονομικό πιστοποιητικό σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος του εν λόγω κανονισμού, συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και πιστοποιημένο από εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο της αρμόδιας αρχής της χώρας καταγωγής, του Υπουργείου Εμπορίου και Βιομηχανίας της Ινδίας, ή της χώρας αποστολής του φορτίου, εάν η χώρα αυτή είναι διαφορετική από τη χώρα καταγωγής.

Το υγειονομικό πιστοποιητικό συντάσσεται στην Ελληνική ή στην Αγγλική γλώσσα και **ισχύει μόνο για τέσσερις μήνες από την ημερομηνία έκδοσής του.**

Ο κατάλογος των εγκεκριμένων εργαστηρίων και ο κατάλογος με τους εγκεκριμένους επιθεωρητές παρατίθενται στο με αριθ. **10-605-add01 RASFF News Notification.**

▪ Ταυτοποίηση

Κάθε μεμονωμένος σάκος ή συσκευασία του φορτίου ταυτοποιείται με κωδικό ταυτοποίησης, ο οποίος ταυτίζεται με τον κωδικό ταυτοποίησης που εμφανίζεται στην αναλυτική έκθεση και στο υγειονομικό πιστοποιητικό που συνοδεύουν το φορτίο.

▪ Προηγούμενη κοινοποίηση

Προκειμένου το φορτίο να παρουσιαστεί για εισαγωγή στο ΚΣΕ, ο υπεύθυνος της επιχείρησης ζωοτροφών ή τροφίμων κοινοποιεί εκ των προτέρων στην αρμόδια αρχή του ΚΣΕ τη φύση του φορτίου και την εκτιμώμενη ημερομηνία και ώρα της φυσικής άφιξης του φορτίου, συμπληρώνοντας το Μέρος I του Κοινού Εγγράφου Εισόδου (ΚΕΕ) που προβλέπεται στον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 669/2009 (Συν. 4). http://www.minagric.gr/images/stories/docs/agrotis/eisagoges_ejagoges/koino_egrif_eisodou_290414.pdf. Για την ορθή συμπλήρωση του ΚΕΕ, ο υπεύθυνος επιχείρησης ζωοτροφών ή τροφίμων λαμβάνει υπόψη τις επεξηγηματικές σημειώσεις όπως ορίζονται στο παράρτημα II του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 669/2009.

Το συμπληρωμένο ΚΕΕ διαβιβάζεται στην αρμόδια αρχή του ΚΣΕ τουλάχιστον μια εργάσιμη ημέρα πριν από την άφιξη του φορτίου τροφίμων.

Το συμπληρωμένο ΚΕΕ διαβιβάζεται στην αρμόδια αρχή του ΚΣΕ τουλάχιστον τρεις εργάσιμες ημέρες πριν από την άφιξη του φορτίου ζωοτροφών.

▪ **Επίσημοι έλεγχοι**

Η αρμόδια αρχή ελέγχου του ΚΣΕ διενεργεί:

1. έλεγχο εγγράφων σε κάθε φορτίο ζωοτροφών και τροφίμων (100%) που εμπίπτει στο πεδίο αρμοδιότητας του εν λόγω κανονισμού, ώστε να εξασφαλίζεται ότι τα φορτία συνοδεύονται από τα αποτελέσματα της δειγματοληψίας και της ανάλυσης και από υγειονομικό πιστοποιητικό, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις των άρθρων 4 και 5 του κανονισμού αντίστοιχα και της παραγράφου 9 του παρόντος.
2. έλεγχο ταυτότητας και φυσικό έλεγχο στα σχετικά φορτία ζωοτροφών και τροφίμων σε συχνότητα 5%, οι οποίοι έλεγχοι διενεργούνται σύμφωνα με τα άρθρα 8, 9 και 19 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 669/2009 και σύμφωνα με τις σχετικές εγκυκλίους .

Τα δείγματα αποστέλλονται στην Α΄ Χημική Υπηρεσία του Γενικού Χημείου του Κράτους -Τμήμα Β' (Αν. Τσόχα 16, ΤΚ 115 21 Αθήνα). Οι αναλύσεις διενεργούνται κατά προτεραιότητα, ώστε τα αποτελέσματα των αναλύσεων να γίνονται διαθέσιμα το συντομότερο δυνατό.

Ο αριθμός πρωτοκόλλου του ΚΕΕ δίνεται από τον επιθεωρητή της αρμόδιας αρχής ελέγχου στο ΚΣΕ μετά την ολοκλήρωση των ελέγχων. Ο αριθμός πρωτοκόλλου αναγράφεται τόσο στο Μέρος Ι όσο και στο Μέρος ΙΙ (κουτί Ι.2. και ΙΙ. 1. αντίστοιχα) του ΚΕΕ. Ο Επίσημος επιθεωρητής αφού αξιολογήσει τα αποτελέσματα των ελέγχων, συμπληρώνει ανάλογα το σχετικό τμήμα του Μέρους ΙΙ, σφραγίζει , υπογράφει το πρωτότυπο ΚΕΕ και επισυνάπτει τα αποτελέσματα της δειγματοληψίας και ανάλυσης του διενεργηθέντος φυσικού ελέγχου.

Το πρωτότυπο ΚΕΕ (συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και σφραγισμένο μαζί με τα αποτελέσματα του διενεργηθέντος φυσικού ελέγχου) και το υγειονομικό πιστοποιητικό με τα συνοδευτικά αποτελέσματα της δειγματοληψίας και ανάλυσης συνοδεύουν το φορτίο έως την άφιξή του στον τελικό προορισμό του και μέχρι τη διάθεσή του σε ελεύθερη κυκλοφορία. Αντίγραφο του ανωτέρω ΚΕΕ φυλάσσεται από την αρμόδια αρχή ελέγχου.

Μετέπειτα μεταφορά εν αναμονή των αποτελεσμάτων των φυσικών ελέγχων προβλέπεται στο τρίτο εδάφιο του άρθρου 8 παράγραφος 2 του Καν. ΕΚ αριθ. 669/2009. Η διαδικασία που ακολουθείται περιγράφεται αναλυτικά στο σημείο 18 του εγγράφου Ερωτήσεων –Απαντήσεων το οποίο είναι αναρτημένο στην επίσημη ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ. (Συν. 5)

http://ec.europa.eu/food/safety/official_controls/legislation/imports/non-animal/docs/food_official_control_guidance_document_669-2009_en.pdf
(<http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/eisagoges-ejogoges/poiotikoselenchos/515-2013-12-11-11-52-59/297-kanonismosayjhmenoielegxoi>)

Το φορτίο δεν επιτρέπεται να χωριστεί μέχρις ότου ολοκληρωθούν όλοι οι επίσημοι έλεγχοι και συμπληρωθεί πλήρως το ΚΕΕ από την αρμόδια αρχή ελέγχου. Στην περίπτωση μετέπειτα χωρισμού του φορτίου δηλαδή μετά την ολοκλήρωση των επίσημων ελέγχων και πριν τη θέση του σε ελεύθερη κυκλοφορία), κάθε μέρος του φορτίου κατά τη μεταφορά του συνοδεύεται από επικυρωμένο αντίγραφο του ΚΕΕ.

Θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία

Η θέση των φορτίων σε ελεύθερη κυκλοφορία υπόκειται στην προσκόμιση στις τελωνειακές αρχές από τους υπεύθυνους επιχειρήσεων ζωοτροφών ή τροφίμων ενός ΚΕΕ που έχει συμπληρωθεί δεόντως από την αρμόδια αρχή μετά τη διεξαγωγή όλων των επίσημων ελέγχων. Το ΚΕΕ μπορεί να προσκομίζεται σε φυσική ή ηλεκτρονική μορφή. **Οι τελωνειακές αρχές επιτρέπουν τη θέση του φορτίου σε ελεύθερη κυκλοφορία μόνο αν αναφέρεται ευνοϊκή απόφαση της αρμόδιας αρχής στο πλαίσιο Π. 14 και υπάρχει υπογραφή στο πλαίσιο Π.21 του ΚΕΕ.**

Μη συμμόρφωση

Εάν από τους επίσημους ελέγχους προκύψει μη συμμόρφωση με τη σχετική νομοθεσία της Ένωσης, η αρμόδια αρχή συμπληρώνει το μέρος III του ΚΕΕ και λαμβάνονται μέτρα βάσει των άρθρων 19, 20, και 21 του ΕΚ αριθ. 882/2004. Επιπλέον ακολουθείται κατά περίπτωση η διαδικασία ανακοίνωσης του εν λόγω μη συμμορφούμενου φορτίου στο σύστημα ταχείας προειδοποίησης για τα τρόφιμα και τις ζωοτροφές.

Υποβολή Εκθέσεων

Η Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής είναι υπεύθυνη για την αποστολή των τριμηνιαίων εκθέσεων με τα αναλυτικά αποτελέσματα των επίσημων ελέγχων στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η εν λόγω έκθεση υποβάλλεται τον μήνα που ακολουθεί κάθε τρίμηνο. Για το λόγο αυτό οι αρμόδιες αρχές ελέγχου στα ΚΣΕ συμπληρώνουν το συνημμένο excel αρχείο το 1^ο δεκαπενθήμερο μετά το πέρας το τριμήνου τις ακόλουθες πληροφορίες .

- Αριθμός εισαχθέντων φορτίων
- Αριθμός των φορτίων που υποβλήθηκαν σε δειγματοληψία για σκοπούς ανάλυσης
- Τα αποτελέσματα των ελέγχων

Τα αποτελέσματα των ελέγχων για τα υπολείμματα φυτοφαρμάκων αποστέλλονται στη Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής στο e-mail : mgaspari@minagric.gr (Συν. 6).

Τα αποτελέσματα των ελέγχων για τις ζωοτροφές αποστέλλονται στη Δ/νση Διατροφής Ζώων, Ζωοτροφών & Βοσκοτόπων στο e-mail: ve46u015@minagric.gr, η οποία αφού τα επεξεργαστεί τα αποστέλλει στη Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής (Συν. 7).

Δαπάνες επίσημου ελέγχου

Οι δαπάνες που προκύπτουν από τους επίσημους ελέγχους και τα μέτρα που λαμβάνονται λόγω της μη συμμόρφωσης βαρύνουν τους υπεύθυνους επιχειρήσεων ζωοτροφών και τροφίμων. Για τις ζωοτροφές, τα τέλη καταβάλλονται σύμφωνα με την Κ.Υ.Α 263233/2008 (ΦΕΚ 244/Β'). Για τα τρόφιμα, τα τέλη καταβάλλονται σύμφωνα με την ΚΥΑ 310617/2009 (ΦΕΚ 1883/Β) (Συν. 8, 9)

Ενημέρωση

Παρακαλούνται οι αρμόδιες αρχές να ενημερώσουν τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην περιοχή αρμοδιότητάς τους και οι φορείς τα μέλη τους.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν. ΣΤΟΥΠΗΣ

Συνημμένα :

1. Εκτ. Καν. (ΕΕ) αριθ. 2015/175 στα ελληνικά (σελ. 6)
2. Εκτ. Καν. (ΕΕ) αριθ. 2015/175 στα αγγλικά (σελ. 6)
3. Κατάλογος καθορισμένων σημείων εισόδου για τις ζωοτροφές και τα τρόφιμα (σελ. 2)
4. Ερωτήσεις-Απαντήσεις_Μάρτιος 2015 _(Questions and Answers on the provisions of the Commission Regulation (EC) No 669/20009 as regards the increased level of official controls on imports of certain feed and food of non-animal origin- March 2015)
5. Πίνακας excel συμπλήρωσης αποτελεσμάτων ελέγχων τροφίμων (σελ. 1)
6. Πίνακας excel συμπλήρωσης αποτελεσμάτων ελέγχων ζωοτροφών (σελ. 1)
7. Καταβολή τελών για τα τρόφιμα Κ.Υ.Α 263233/2008 (ΦΕΚ 244/Β'). (σελ. 3)
8. Καταβολή τελών για τις ζωοτροφές, ΚΥΑ 310617/2009 (ΦΕΚ 1883/Β).

ΠΡΟΣ:

1. ΠΚΠΦ&ΠΕ - Έδρες τους
2. Περιφερειακές Ενότητες, Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής - Έδρες τους
3. 19η Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
Καρ. Σερβίας 10, 101 84 Αθήνα
4. 17η Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ
Καρ. Σερβίας 10, 101 84 Αθήνα
5. ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
Αν. Τσόχα 16, 11521 Αθήνα
6. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
Ακαδημίας 7, 10671, Αθήνα
7. ΣΕΒΤ (ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ)
Αγ. Σοφίας 21, 154 51, Αθήνα
8. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
Πλ. Μοριχόβου 1, 546 25, Θεσ/νίκη
9. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ (ΣΕΒΙΖ)
Πλ. Μοριχόβου 1, 546 25, Θεσ/νίκη
10. ΠΑΣΕΓΕΣ
Αρκαδίας 26 & Μεσογείων, 11526, Αθήνα
11. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΕΤΕ)
Καραϊσκού 82, 4ος όροφος, 185 32 Πειραιάς
12. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΑΘΗΝΩΝ (ΣΕΠΑ)
Τσαμαδού 38, 185 31 Πειραιάς
13. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΣΕΘ)
Ν. Κουντουριώτου 13, 54625, Θεσ/νίκη

ΚΟΙΝ:

1. Γρ. Αναπλ. Υπουργού κ. Β. Αποστόλου
2. Γρ. Υφυπουργού κ. Π. Σγουριδη
3. Γραφείο Γεν. Γραμ. Α.Π. & Δ. Κ. Π. κ. Κασίμη
4. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Δ/σης Βιώσιμης Φυτ. Παραγωγής κα Ε. Αθανασοπούλου.
5. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Δ/σης Βιώσιμης Ζωικής Παραγωγής & Κτηνιατρικής, κ. Θ. Αλεξανδρόπουλο
6. Δ/ση Αγροτικής Πολιτικής Διεθνών Σχέσεων και Προώθησης Προϊόντων - Υπ. Π. Α. Π. & Ε.
7. Δ/ση Μεταποίησης και Ποιοτικού Ελέγχου Τροφίμων Φυτικής Παραγωγής Τμήμα Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων Φυτικής Προέλευσης
8. ΕΦΕΤ Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, 115 26, Αμπελόκηποι